Pismeni deo ispita iz predmeta Elementarna

matematika 1/2
Januarski ispitni rok - 01.02.2023.god

1. Odrediti sve vrednosti parametra a € R za koje jednacina
||2® — 5z 4 6] — x| + 3 = 2023
ima tacno tri reSenja u skupu realnih brojeva.

2. U zavisnosti od realnog parametra a € R, u skupu realnih brojeva resiti
nejednacinu
log\faw71|(x2 + 1) 2 1.
3. Dokazati da ne postoji trougao kome za uglove vazi

tga+tg B +tgy =ctga + ctg B+ ctgn.

4. U zavisnosti od a € R resiti nejednacinu

Vsinz 4+ v/cosx > a.

5. U skupu realnih brojeva resiti sistem jednacina u zavisnosti od a € R

asin?z +siny +sin’z = 1
cos’z +acos?y+coslz = 2
cos2x +cos2y +acos2z = —2a®+a+2.
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1. Dokazati da ne postoji trougao kome za uglove vazi
tga+tg B +tgy =ctga + ctg B + ctgn.

2. U zavisnosti od a € R resiti nejednacinu

Vsinz 4+ v/cosx > a.

3. U skupu realnih brojeva resiti sistem jednacina u zavisnosti od a € R

asin®z +sin’y +sin?z = 1
cos? x + a cos? Y+ cos?z = 2
cos2x 4+ cos2y +acos2z = —2a’+a+2.
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